
 

 

 

            
 
 
 

 
 .ات التواصل الاجتماعيمنصمن العملاء يفضلون التواصل عبر  % .876بند التواصل على نسبة حصل  -1

 من رضا العملاء . %9269بند وقت استغراق الموظف في إنجاز المعاملات على نسبة  حصل -2

 من رضا العملاء . %111بند وضوح آلية طلب الخدمة وسهولة الحصول عليها على نسبة  حصل -3

 من رضا العملاء .  %9269تساؤلات على نسبة بند أسلوب الموظف وطريقة تعامله وقدرته على الإجابة على ال حصل -4

 . من رضا العملاء %111على نسبة  المقدمة بند جودة ودقة الخدمة حصل -5

 . من رضا العملاء %9269ى نسبة عل التقنية في تقديم خدمات الجمعيةمستوى حصل بند  -.

 من رضا العملاء . %9269لى نسبة ع سهولة التعامل مع الإجراءات للحصول على الخدمةحصل بند  -8

 

 
 

 


